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Dllleiicoprosfctiiega dela, 
Prosvetno društvo v Ljutomeru je 

na svojem 31. rednem občnem zboru 
polagalo račune o neslavni dobi pre
teklih treh let. Resnici na ljubo pa mo
ramo priznati, da smo menda baš v 
Ljutomeru najmanj čutili dih sovraž
nosti do katoliške prosvete. Po razpu
stu Prosvetnega društva leta 1933 smo 
se mirno zatekli pod okrilje Marijan
ske kongregacije in nadaljevali svoje 
delo brez ovir. Še istega leta smo si 
izposlovali v Belgradu pri prosvetnem 
ministrstvu potrjenje novega prosvet
nega društva, ki smo mu dali naslov 

ni promet izdatkov in dohodkov znaša 
v tej triletni dobi 117.339 Din. Oder 
Katoliškega doma je v tem času doži
vel 33 prireditev, trikrat so naši igralci 
gostovali na sosednih odrih. Odbor je 
o tekočih zadevah razpravljal na 40 
sejah. Tudi te številke pričajo o našem 
delu. Z novim občnim zborom čakajo 
društvo nove naloge. Poživiti bo treba 
prosvetno delo, dvigniti knjižnico, zla
sti mladinski oddelek, pomnožiti šte
vilo članov, da bo Katoliški dom, ki 
ga je postavila cela župnija, res sredi
šče vsega našega prosvetnega dela. 
Novi odbor se svoje naloge v polni me
ri zaveda. Vse glavne funkcije so ob
držali stari odborniki. Pričakujemo le 
samo vašega sodelovanja, vaše naklo
njenosti in vaše pomoči, zlasti tvoje, 
mladina! Po tem občnem zboru s po
dvojenimi močmi, pod novim prapo
rom, na novo delo! Naj živi obnovljena 
katoliška prosveta! 

Št. Peier pri Mariboru. V nedeljo dne 1. 
decembra, popoldne po večernicah, se vriši v 
samostanski šoli mesečni sestanek članstva 
prosvetnega društva »Skala«. Na sporedu je 
tudi predavanje bogoslovnega profesorja g. 
dr. J. Alekšiča iz Maribora o komunizmu. ' 
Odbor. 

Središče ob Dravi. Naše Prosvetno društvo 
priredi v nedeljo dne 1. decembra v proslavo 
državnega praznika akademijo, ki obsega sla

vnostni govor, deklamacije, petje, simbolične 
prizore fantov in deklet ter igro »Vstajenje«. 
Začetek ob 7. uri zveČM* v Društvenem domu. 
Vljudno vabljeni vsi, zlasti oni, katerih na

loga je širiti ljubezen do domovine in dvigati 
narodno zavest. 

Sv. Bolfenk pri Središču. Katoliško presv. 
društvo priredi v nedeljo dne 1. decembra ob 
6. uri zvečer v šoli proslavo ujedinjenja z ig

ro »Guzaj« v petih dejanjih, katera povest 
je še gotovo v živem spominu vsem čitate

ljem »Slovenskega gospodarja«. Z velikim 
zanimanjem smo citati povest o Guzaju, o 
njegovem roparskem življenju, a še z večjo 
pozornostjo bomo sledili njegovemu nastopu 

»Ljudska čitalnica«. Novoustanovljeno 
društvo je prevzelo naloge in dedščino 
bivšega Prosvetnega društva. Z naklo
njenostjo krajevne oblasti in taktnim 
nastopom smo si zasigurali obstoj. V 
tej triletni dobi je Katoliški dom, ki 
nudi streho vsem našim organizaci
jam, doživel dve veliki prireditvi: fan
tovski tabor dne 2. julija 1932 in pro
slavo desetletnice Katoliškega doma v 
letošnji jeseni. Za to slovesno priliko 
si je društvo nabavilo krasen prosvet
ni prapor, ki bo v naprej simbol naše
ga dela. Trenutno šteje naše Prosvet
no društvo okoli 250 članov. Upamo, 
da se bo to število v kratkem podvo
jilo. Središče našega dela je knjižnica, 
ki je v tej dobi izposodila približno 5 
tisoč knjig. Društvo je v tem času na
bavilo za knjižnico 113 novih knjig, 
vse leposlovne vsebine. Celotni denar



na našem odru. K zaključku igre nam Lede 
zapel pevski zbor venček narodnih. Na svi

denje v šoli! 
Št. IIj pod Turjakom. Na občni zbor našega 

bralnega društva, ki je bil preteklo nedeljo, 
je prišlo kljub neprijaznemu vremenu mnogo 
ljudi, ki se jim je z obrazov bralo, kako se 
zanimajo za vprašanje ljudske izobrazbe. 
Prav mnogobrojna je bila prisotnost mladine. 
Predsednik Prosvetne zveze dr. H o h n j e c 
je v poljudnonazorn ih izvajanjih očrta! so

dobne naloge slovenske piosvete po smerni

cah, ki sta jih določila slovanska apostola sv. 
Ciril in Metod in za njima svetniški prosve

titelj slovenskega naroda škof Slomšek. Novi 
odbor društva je tako sestavljen: predsednik 
Tovšak Franc, njegov namestnik župnik Da

vorin Roškar; tajnik Planinšec Viktor, na

mestnik kaplan Alojzij Potrč; blagajnik Kru

šič Ivan, namestnik Vavkan Anton; knjižni

čar Kralj Maks, namestnica Jaš Ivanka; pre

glednika Tovšak Ivan in Urbancl Bogomir. 
V Širšem odboru eo zastopniki posameznih 
vasi. Splošna težnja po obnovitvi in poživitvi 

izobraževalnega dela je tudi zajela naš kraj. 
Storimo vsak svojo dolžnost, da se ta težnja 
uresniči. V to svrho pripravljamo ustanovitev 
fantovskega in dekliškega odreka bralnega 
društva. 

Polzela. Veličasten evharističui kongres, ki 
je še nam vsem v neizbrisnem spominu, se 
bo odigral pred naš mi očmi prav tako ka

kor se je vršil v Ljubljani. To pa le, če si 
ogledamo film o evliaris'ičncm kongresu, ka

teri se bo predvajal v dvorani Prosvetnega 
doma na Polzeli v petek dne 29. novembra, 
ob petih popoldne. Film bo pojasnjeval z ži

vo besedo tajnik Prosvetne zveze g. Vinko 
Zor iz Ljubljane. Te izredne prilike, da si 
ogleda ta film, naj ne zamudi nihče. Vstop

nina je nizka. Vstopnice v predprodaji se do

bite v gostilni gospe Ciz.ej. 
Sladka gora. V nedeljo dne 17. novembra 

so igralci Prosvetnega društva v Šmarju 
predvajali pri nas prelepo in poučno igro. 
Vse vloge so bile najboljše izvedene. Vsa čast 
in hvala našim sosedom. Za nas je to 
buda, da jih posnemamo. 


